

期待喀山再放异彩 ——世游赛中国游泳项目前瞻

8月2日,俄罗斯喀山世界游泳锦标赛的重头戏——“泳池大战”即将点燃战火。对于近些年进步明显的中国游泳队来说,我们当然希望这支不断带给我们惊喜的队伍,同样也能在喀山大放异彩。从2011年的上海世游赛开始到2012年的伦敦奥运会,再到2013年的巴塞罗那世游赛,中国游泳队夺得的金牌数都是5枚。本次喀山世游赛,中国泳军能否会在夺金数量上有所突破,令人期待。实力强劲的孙杨当然还是中国泳军在喀山夺金的首要保障,而新近崛起的宁泽涛同样引人关注,当然还有实力同样不俗的女将叶诗文以及陆滢、傅园慧等年轻选手,这些选手在本次世游赛中究竟会有怎样的表现,让我们拭目以待。

孙杨瞄准一统江湖?

两年前的巴塞罗那世游赛,孙杨又创造了一系列的新纪录:成为世游赛获得金牌、奖牌最多的中国选手,第一个卫冕世游赛冠军的中国男选手,第一个获得世游赛最佳男运动员的亚洲选手。

两年后的喀山世游赛,孙杨再度强势出击。本次世游赛,孙杨将参加男子200、400、800、1500米自由泳四个单项,另外还将在男子4×200米自由泳接力项目中登场。此前历史上还没有人能够在同一届大赛中同时收获上述四个单项的金牌。孙杨这一次要争当四金王,一统江湖?虽然他口上没说,但他都很清楚自己心中的目标。

据孙杨的教练张亚东透露,孙杨已经恢复到巅峰时期的90%-95%,经过前一阶段澳大利亚的艰苦训练,他的能力也更上一层楼。虽然张亚东一再低调地表示,孙杨在其所参加的四个单项中都要面临对手的冲击,结果很难预料,但据国外一些专家和资深媒体人分析,孙杨豪夺四金的可能性很大。

据了解,抵达喀山后,孙杨的训练状态保持得不错,另外他还在训练之余心系中国2022年冬奥会的申办。通过这些可以看出,孙杨对于自己的喀山世游赛之旅是满怀信心。

宁泽涛一飞冲天?

仁川亚运会上豪夺四金的宁泽涛一跃成为全民偶像,虽然他在亚洲泳坛的短距离项目上难觅对手,不过他还需要在与世界泳坛各大短距离高手的比拼中,进一步证明自己。喀山世游赛就给了宁泽涛这个绝好的机会。

喀山世游赛,宁泽涛将参加男子50、100米自由泳两个单项以及两个接力,另外还有可能在本次世游赛首次出现的男、女自由泳接力和混合泳接力中出场。首度参加世游赛的宁泽涛给自己的喀山之旅行定下了一个相对“低调”的目标,“冲进前八”。确实,以宁泽涛的成绩,他与高水平的欧美选手相比还存在不小的差距。据了解,抵达喀山之后,宁泽涛并没有过多地去关注对手的情况,他坦言:“赛前没有过多关注对手,做好自己就好。这几天吃好喝好睡好游好,游出自己最佳水平。”

谈及喀山世游赛的目标,宁泽涛低调地说:“作为中国人、作为亚洲人,我希望能够在决赛的舞台上跟世界高手一决高下。对于我这种短距离项目来说要上场去拼,就是一种锻炼和挑战,先争取进入前八名。”

宁泽涛参加的男子100米自由泳预赛在8月5日举行,决赛8月6日,50米自由泳预赛将于8月7日举行,决赛在8月8日。

巾帼英雄谁主沉浮?

女将一直都顶着中国泳军的“半边天”。与以往不同的是,喀山世游赛中国泳军将缺少两位奥运冠军:“蝶后”焦刘洋和刘子歌。“半边天”缺少了两大实力派主力,剩下名气最大的就是叶诗文。

奥运冠军叶诗文的200米和400米混合泳依然是重点项目,但是脚踝的伤病给她的喀山世游赛前景蒙上阴影。目前,她的200米混合泳世界排名第十,400米排第七。“小叶子”的脚踝伤病原本要进行手术,但她还是坚持下来了,继续参加喀山世游赛,不过取得好成绩恐怕难度很大。

除了叶诗文之外,“半边天”中的陆滢、傅园慧、陈欣怡等女将也将有“撒手锏”。26岁的陆滢是目前中国游泳队中年龄最大的女选手,但她大器晚成,在不久前结束的广州世界大学生运动会上还勇夺50米蝶泳金牌,现世界排名第四。喀山她将参加50米和100米蝶泳;陈欣怡将与陆滢携手出战100米蝶泳,她俩的世界排名分别是第十和第十一;傅园慧的女子100米仰泳世界排名第五,她与刘湘在50米仰泳项目上的世界排名分别是第四和第五。喀山世游赛中的巾帼英雄,或许就从这些选手中产生。 本报记者 陈凯

旋转激情引爆盛夏



本报讯(记者 陈凯 文/图)炎热的天气挡不住轮滑爱好者一展风采的激情,飞速旋转的轮滑演绎出盛夏的别样风景。昨天上午,河南省体育中心南广场已然变成了一片轮滑的“海洋”。第七届河南省自由式轮滑锦标赛在这里火爆开赛。来自全省各地的270名轮滑爱好者在此次欢聚一堂,切磋技艺,引爆盛夏的旋转激情。

本次比赛由河南省体育局主办,河南省社会体育管理中心、河南省体育中心承办,郑州大学体育学院、河南省轮滑协会、河南省全民健身协会等单位协办。比赛设有速度过桩、花式绕桩、花式刹停、平地跳远和平地跳高5个竞赛项目,根据参赛选手的年龄分为成年组、青年组、少年组和儿童组4个组别。参加本次比赛的270名轮滑爱好者,来自我省各地市轮滑协会、俱乐部、大中专院校、中小学和幼儿园等51支代表队。其中年龄最小的参赛选手今年只有7岁。虽然参赛选手的年龄不同,水平有高有低,但大家对于轮滑的热情都是一样的。

看着每一位轮滑爱好者认真参赛,省社会体育管理中心副主任夏丽娟颇有感触地说:“轮滑在我省有着很好的群众基础,今天我是眼见为实了。该项赛事在我省已经连续举办了七届,我们举办它的目的,就是为广大轮滑爱好者提供一个展示的平台、交流的机会,让大家在相互切磋中共同提高,引领并推动轮滑项目在我省的新发展。”

2022年冬奥会在哪儿办? 北京/张家口 VS 阿拉木图 国际奥委会今日投票

新华社吉隆坡7月30日体育专电 根据日程安排,国际奥委会定于吉隆坡当地时间7月31日在第128次全体委员大会上通过秘密投票选举产生2022年冬奥会举办城市和2020年冬季青奥会举办城市。

会议将于31日上午9时开始,首先听取2020年冬季青奥会申办城市的陈述报告,然后听取2022年冬奥会申办城市的陈述报告。按照规定,每个申办城市作陈述报告的时间不得超过45分钟,再留出15分钟时间供委员们提问,总共为1个小时。

冬奥会申办城市作陈述的顺序是阿拉木图、北京,这是根据抽签决定的。

当地时间10点35分,阿拉木图团队开始陈述,12点,北京携手张家口申奥团队开始陈述。陈述结束之后,两个团队将分别举行新闻发布会介绍相关情况。

下午3点至3点40分,国际奥委会评估委员会将向委员们介绍申办城市的实地考察情况。

下午4点15分至4点35分,委员们开始投票。投票采用无记名方式进行。获得半数以上选票的城市当选举办城市。

为防止发生利益冲突,来自申办城市所在国家(地区)奥委会的委员在他们的竞选城市没有被淘汰之前不能参加投票。这意味着,来自中国的三名国际奥委会委员于再清、李玲蔚、杨扬将不能参加投票。

下午5点半至6点,将举行举办城市宣布仪式,由国际奥委会主席巴赫宣布投票结果。

6点半至6点50分,国际奥委会与举办城市签约。

晚7点,国际奥委会与当选城市联合举行新闻发布会。 新华社记者 高鹏 林德勃 林昊



7月29日,巴黎圣日耳曼队球员伊布拉希莫维奇在比赛中庆祝进球。当日,在美国芝加哥进行的国际冠军杯比赛中,巴黎圣日耳曼队以2:0战胜曼联队。 新华社发

郑港国际徒步大会报名火爆 组委会开始征集会徽吉祥物

本报讯(记者 刘超峰)昨天,记者从中国郑港国际徒步大会组委会了解到,自从首届中国郑港国际徒步大会新闻发布以来,主办方每天接到大量的报名,为了进一步规范和扩大这一赛事的影响,以更鲜明直观的形象呈现给市民,主办方决定面向全国征集徒步大会会徽和吉祥物。据了解,本次大会会徽、吉祥物最佳入围作品奖各3名,奖励人民币1000元,并颁发证书;最终选中作品各1名,每件作品奖励人民币8000元。并颁发证书,最终评选结果将在主办方官方网站和官方微信上公布,征集截止日期为8月12日。

首届“中国郑港国际徒步大会”将于今年9月19日在郑州市举办。本届大会主题为“绿色徒步、全民健

身”。徒步大会设置两条线路:5公里亲子、情侣徒步赛和22公里全民徒步赛。届时,郑州市广大市民、省内外各机关团体、高校、专业运动员和来自俄罗斯、韩国等国家和地区的徒步爱好者、徒步军团、国际家庭和奥运会、亚运会明星团运动员等3万余人参加大会,走进郑州,走进航空港区,领略其快速发展的别样风景。

近年来,徒步运动以其亲近自然、安全健康、易于参与的特点,吸引了越来越多的爱好者,呈现出爆发式增长态势,已经成为河南省开展最广泛的体育健身项目之一。通过举办本次徒步大会,将吸引更多群众参与徒步运动,提高身体素质,实现“全民健身,幸福中原”的发展战略。

NBL:河南两队轮流客战南京

本报讯(记者 陈凯)今晚,本赛季中国男子篮球联赛(NBL)第五轮将全面开战,已经遭遇两场败绩的郑州大运男篮将做客南京溧水区,挑战南京军区悦达队。而本周日晚进行的第六轮比赛,刚刚遭遇赛季首败的河南赊店老酒男篮也将客场战南京军区悦达队。面对本赛季开赛至今未尝胜绩,排名垫底的同一个对手,河南两支本土球队的目的只有一个,客场拿下对手双双奏凯的同时,一扫此前遭遇败仗的晦气。

今晚比赛前,郑州大运男篮刚刚在上周五进行的第3轮比赛中,主场败给了陕西信达男篮,遭遇了本赛季的第二场失利。过去的一周,该队有一轮比赛轮空,得到了充分的休整。虽然大运男篮阵中有CBA曾经的“得分机器”马库斯·威廉姆斯,但是由于过于依赖外援使得该队其他得分点鲜有出色表现。大运男篮总经理张北海告诉记者:“这段时间我们针对这个问题(过于依赖外援),进行了很多战术演练,效果还不错。希望能在以后的比赛中发挥作用。”

南京军区男篮目前已经四连败排名垫底,再加上该

队是“全华班”在战斗,整体实力和心态上显然不及大运男篮。因此,对于大运男篮来说,今晚客场战南京军区男篮将是球队取胜的绝佳时机。对此,球队主帅缪军表示:“对手排名虽然靠后,但我们还是每球必争,只有这样才能够争取最好的结果。”

与上赛季一样,河南赊店老酒男篮过去的一周没有比赛,也得到了难得的休整机会。球队在主帅李维纲的带领下进行了积极训练,“姜宇星、王政博上一轮比赛手感欠佳,近几轮的命中率也不是很高,对此,我们进行了针对性训练。另外,对手针对我们的外援泰尼制定了更多压迫式防守的策略,利用过去的一周,我们也进行了很多破解战术的演练,取得了不错的效果。”李维纲向记者介绍说。

本周日晚,赊店老酒男篮也要做客南京,挑战南京军区悦达队。对于这场应该可以轻松拿下的比赛,李维纲显得很谨慎:“对手是还没有获得一场胜利,但这并不能说明他们的实力就一定很弱。我们要做的就是去认真打好比赛,去争取想要的结果。”

省青少年网球昨收拍

统赛事,参赛选手全部为我省10-18周岁的青少年选手,设有男、女单打和男、女双打4个项目。

第二站比赛期间,郑州恰逢高温天气来袭,记者在现场看到,参赛选手们依旧保持着饱满的参赛热情,战高温斗酷暑,在挥汗如雨,展现我省青少年网球选手的风采。

东亚杯:国足豪言江城夺冠

本报讯(记者 刘超峰)尽管不少国脚因伤无法参加即将在武汉举行的东亚四强赛,但国足主帅夺冠的信心没有改变。在东亚杯前的新闻发布会上,佩兰曾经表示,中国队的目标就是打破东道主无缘冠军的魔咒,率队在本土夺冠。

东亚杯时隔7年重返中国举办,作为东道主国足自然是希望拿到冠军,为此佩兰也征召了最强阵容,以此表明打好东亚杯的决心。尽管本届东亚四强赛日本和韩国均只派出二线阵容出战,但中国男足的参赛策略还是要以我为主,以求达到进一步磨合阵容以及演练战术打法的目的。毕竟9月份的世预赛比赛迫在眉睫,留给球队准备和提高的时间已然不多。

目前国家男足已经在武汉集中并开始备战即将于8月1日开打的东亚四强赛,由于部分国脚在刚刚告一段落的中超联赛中不同程度受伤,主教练佩兰不得不通过“验伤”来确定哪些球员确实无法胜任国足训练与比赛。据悉,经过国足队医的检查,于汉超和郜正被确定无法坚持参加接下来的训练和比赛,他们二人也将很快返回所在俱乐部。而同样身受伤病困扰的杨旭则最终被留在了队中。由于受到腹股沟拉伤的影响,能否赶上接下来的东亚四强赛尚存疑问。

按照赛程,本次东亚杯中国队将先后遭遇韩国、朝鲜和日本队,他们不仅极有可能是中国队世预赛12强赛的主要对手,而且也是中国队从亚洲走向世界舞台的拦路虎。佩兰特别提到了韩国队,他们在去年的亚洲杯上冲进了决赛,对他们,中国队必须作好艰苦的准备!

由于东亚杯并非国际足联所规定的国际足联日进行,所以韩、日两队均无法征召旅欧球员助阵,其阵中绝大部分球员均来自本土联赛,且都较为年轻。引人关注的是韩国队阵中三名来自中超的球员,他们是效力于广州恒大的金英权、广州富力的张贤秀以及上海上港的金周荣,据了解,韩国队已任命金英权和张贤秀为球队的正副队长,他们将肩负率领太极虎在武汉夺魁的重任。

国足扬言东亚杯夺冠,但佩兰能否坚持到明年8月份,或许还要打上问号。之前有传闻称,法国人需要率领国足在亚洲杯上杀入前四,才能获得续约。对于这个敏感问题,佩兰回答得颇为勇敢:“东亚四强赛是对一个月后的世界杯外围赛做准备,对整个球队来说也是夯实打法,优化队伍非常好的时机。当你压力够大的时候,你就是在压力中爆发。我有能力承担一切压力。长远规划不是我考虑的问题,我想说的是,比赛需要一场场去踢,至于未来的执教命运还是顺其自然吧。”

足协杯四分之一决赛时间敲定 建业主场将战山东鲁能

本报讯(记者 刘超峰)昨天,记者从建业足球俱乐部获悉,中国足协日前公布了足协杯四分之一决赛的比赛时间。四场比赛将于8月19日晚上进行,而建业队将坐镇航海体育场夜战山东鲁能。

随着广州恒大、北京国安这样的豪门纷纷被淘汰,今年足协杯的冠军之争更为激烈。一直对足协杯虎视眈眈的山东鲁能,在联赛中的表现逐渐找到感觉,目前在联赛中与恒大和上港齐头并进。而今年足协杯比赛中顺利冲进前八的建业队,在目前保级基本无忧的大好形势下,将会把重点向足协杯略微倾斜。在联赛首回合比赛中,建业做客济南险些将山东鲁能拉下马,比赛中三次击中门柱却未能拿下对手成为前半赛季最遗憾的一战。如今在足协杯上两队再度相遇,主场作战的建业队肯定会有“想法”,而一旦主场拿下山东鲁能,建业将向着本队足协杯史上最佳战绩迈出最为坚实的一步。

根据足协公布的赛程,其他三场足协杯比赛时间也已敲定。其中江苏舜天将在19日晚客场战黑龙新疆天山雪豹;贵州人和则要远赴北京,客场挑战中甲球队北京北控。本轮焦点战“沪上德比”则将在19日19时45分在虹口体育场打响,上海申花主场迎战上海上港。在8月19日获胜的四支球队将获得足协杯半决赛门票,按照比赛规则,足协杯将自半决赛开始,启用两回合主客场淘汰制。

田径世锦赛下月鸟巢开战 鹅坡弟子将参加开幕演出

本报讯(记者 刘超峰 通讯员 范彦彦)昨天,记者从登封鹅坡武院获悉,2015年北京国际田联世界田径锦标赛将于2015年8月22日于北京国家体育场(鸟巢)开幕。作为2008年奥运会后在北京举办的另一项受全球关注的国际大型体育赛事,世锦赛无疑是一个向世界展示后奥运时代北京风貌的窗口。曾经在全国大型比赛开幕式多次亮相的鹅坡少林小子,将有近800名学员参加开幕式演出。鹅坡少林小子冒着酷暑进行一个多月的排练之后,近日已经启程前往北京,进行最后一个月备战,8月22日将正式亮相鸟巢,力争以完美的表演展示来自武术之乡的最强音。

本届世锦赛开幕式以“乘梦飞翔”为主题,寓意着中国北京盛邀全世界田径运动精英相约赛场,自赛道快乐起飞、乘梦飞翔;以“从北京出发——田径让世界更美好”为内容,将现任田联主席迪亚克先生代表国际田联提出的“田径让世界更美好”这个旨在“以田径影响世界,让运动惠及大众”的新理念与北京的人文特色相结合,让田径运动的精神播种在北京的土地上。同时,为了体现组委会节俭办会的理念和国际田联对开幕式表演简约、适度的要求,整场表演将由来自河南鹅坡武院的近800名学员完成基础演出。

全国足球特色学校评选 郑州61所中小学入围

本报讯(记者 刘超峰)昨天,记者从省校足办获悉,国家教育部日前在其官方网站公示了2015年全国青少年足球特色学校和校园足球试点县(区)名单,来自全国8651所中小学为全国青少年足球特色学校,39个县(区)为校园足球试点县(区)。其中河南共有736所中小学上榜,而郑州有61所中小学入围,郑州的金水区 and 洛阳市涧西区被确定为全国青少年校园足球特色试点县(区)。

这次上榜的61个中小学校和中小学中,大多数是省足球重点特色学校,其中不乏郑州九中、郑州二中、中原区郑上路小学和中原区特色实验小学等在我市校园足球取得佳绩的中小学。按照郑州市中小校园足球工作目标,到2018年底,将在全市创造200所校园足球特色学校,20所校园足球示范学校,经常参与校园足球活动的学生将达到10万人,在全省校园足球活动中确保郑州市处于领先地位。